INTERRUPTEUR DE STOP
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1. D'après le schéma ci-dessus expliquez comment fonctionne l'interrupteur de stop.


........................................................................................................................................................................


.............................................................................................................................................................               /2

2. En vous servant des repères des pièces sur le dessin d’ensemble, indiquez les repères des pièces sur l’éclaté ci-dessous.











           /2
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3. Voici la désignation des pièces du dessin d'ensemble:


1-Corps   2-Vis isolante   3-Clapet   4-Membrane   5-5'-Vis   6-6'-Contacts   7-Ressort   8-Entretoise

4. D'après le dessin d'ensemble, l'huile qui rentre dans l'interrupteur de stop vient en contact avec quels repères de pièces ? 
..............................................................................




           /1

5. La membrane 4 étant déformable, dites quelle repère de pièce va se déplacer lors de cette déformation ?




..................................... 
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6. Au niveau du clapet 3 on voit des traits mixtes fins à deux tirets. Que représentent ces traits ?


........................................................................................................................................................................


............................................................................................................................................................                /2

7. Donner le repère des pièces qui permettent le passage du courant électrique pour aller du fil + au fil -







fil +    cosse  ........    ........    ........    cosse    fil -


           /1

8. A quoi sert le ressort cylindrique de compression  repère 7 ?


........................................................................................................................................................................


............................................................................................................................................................                /1

9. Ecrivez la désignation normalisée des vis 5 et 5' (cotes réelles)




..............................................................................
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10. Expliquez quelle solution a été choisie afin d’assembler les pièces 6 et 6' dans la pièce 2, justifiez votre choix.


........................................................................................................................................................................


........................................................................................................................................................................
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11. Quelles sont les pièces qui participent à l'assemblage de la membrane 4 avec le corps 1 ?




..............................................................................





           /1


En déduire le nom de l'assemblage qui a été choisi.




..............................................................................





           /1

12. Les formes de toutes les pièces sont des formes de révolution (cylindrique, conique ou hélicoïdale) excepté le contour extérieur du corps 1 qui est un prisme de forme hexagonale. Quels sont les éléments du dessin d'ensemble qui permettent de confirmer cette forme hexagonale ?


........................................................................................................................................................................


............................................................................................................................................................                /2


Quelle est l’utilité de cette forme hexagonale ?


……………………………………………………………………………………………………………..      /1

13. Complétez aux instruments le clapet 3 suivant une vue en 1/2 coupe et dessinez à main levée ce clapet suivant une perspective.
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Total sur 22 : ………….
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